



## EMLÉKEZTETŐ

### A Természettudományi Kar Hallgatói Képviselőtársaságának

2018. május 14-én tartott üléséről

Név	Jelen volt	Késett	Kimentését kérte	Tanácskozási jogú tag	Vendégként részt vett
Barabás Zoltán	X				
Gerner Alexandra	X				
Grabarits András	X				
Holl Viktor	X				
Juhász Adél	X				
Kovács Szilvia			X		
Kulcsár Fruzsina	X				
Lestyan Bence	X				
Miklós-Kovács Janka	X				
Módos Dávid	X				
Schaf Alexa Lili	X				
Szabados Dóra	X				
Zeleny Klaudia			X		
Csász Gábor	X			X	
Oroszki Norbert	X			X	
Dr. Varga Imre					X

Az ülés kezdete: 19:00

Lestyan Bence kérte, hogy a HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán. Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogvisztonnyal a BME Természettudományi Karán.

#### 1. VARGA IMRE BESZÁMOLÓJA

#### 2. BESZÁMOLÓK

1.1. Lestyan Bence beszámolt arról, hogy:

1.1.1. Kedden OKPVB ülésen vett részt. (docensi beszámoló)

1.1.2. Szerdán részt vett a Dékáni Tanácson, ahol a következőkről esett szó:

1.1.2.1. Stipendium Hungaricumról:



- 1.1.2.2. A 40000 Ft lakhatási támogatás mellett, plusz 15000 Ft értékű támogatás ötlete merült fel.
- 1.1.2.3. FIKP-ről.
- 1.1.2.4. Stipendiumos fizikusokról: írtak egy fizika felmérőt a gólyákkal.
- 1.1.2.5. UNKP-ről.
- 1.1.3. Csütörtökön megérkezett a nyomtató, melyet sikeresen beüzemelték.
- 1.2. **Grabarits András** beszámolt a Fizika BSc mintatanterv változtatásról:
  - 1.2.1. Elektrodinamika tervezett tematikájáról.
  - 1.2.2. Lineáris algebrát választható tárgy keretében van lehetőségük az érdeklődőknek mélyebben elsajátítani.
  - 1.2.3. Tárgyalás folyik a Statisztikus fizika 2-ről, Kvantummechanikáról, Kvantuminformatikáról és egyéb tárgyokról.
- 1.3. **Juhász Adél** ismertette az őszi félévre vonatkozó Kollégiumi férőhely pályázatot, melyet a **HK egyhangúan** elfogadott.
- 1.4. **Szavazás** az aktuális időszakra szóló HKÖ végeredményéről: a **HK egyhangúan** elfogadta.
- 1.5. **Miklós-Kovács Janka** beszámolt arról, hogy:
  - 1.5.1. A HKÖ-vel és a beszámolókkal foglalkozott.
  - 1.5.2. Kérte a HK tagjait, hogy figyeljenek oda, hogy beszámolójuk, az új tagok számára is érthető legyen.
- 1.6. **Szabados Dóra** elmondta, hogy:
  - 1.6.1. A Pikkász hamarosan megjelenik.
- 1.7. **Schaf Lili** beszámolt arról, hogy:
  - 1.7.1. Krisztián Dávid részt vett a vezetői értekezleten.
  - 1.7.2. Krisztián Dávid, Barabás Zoltán és Vidák Miklós HÖK választmány és közgyűlésen vett részt.
  - 1.7.3. Krisztián Dávid beszélt Varga Imrével.
  - 1.7.4. Egyeztetett Beluzsár Ádámmal a klubbokról.
  - 1.7.5. Egyeztetett Nagy Gáborral a levelezési listákról.
  - 1.7.6. A Kármán Tódor Kollégium előtt a VB idejére nagy vetítők lesznek kirakva.
  - 1.7.7. Május 26-án 10:00-tól kerül megrendezésre az ünnepi szenátus, ahol a Műegyetem Kiváló Oktatója és a Pro Juve díjak lesznek átadva.
  - 1.7.8. Előterjesztések:
  - 1.7.9. Mentori pályázati kiírások.
  - 1.7.10. Jó tanuló – Jó sportoló pályázat végleges eredményét egyhangúan elfogadták.
  - 1.7.11. EBME kiírást egyhangúan elfogadták.
  - 1.7.12. EHK Ösztöndíjat módosító javaslattal egyhangúan elfogadták.



- 1.7.13. EKK-t egyhangúan elfogadták.
- 1.7.14. Műhely 5-6. számát egyhangúan elfogadták.
- 1.7.15. Vidák Miklós egyeztetett Nagy Gáborral a Balatonlellei beruházásokról és elmondta a karoktól elküldött technikai igényeket.
- 1.7.16. Barabás Zoltán egyeztetett Németh Gergővel a Civil Térről.
- 1.7.17. EFOTT jegyek május 20-ig early bird áron érhetők el.
- 1.7.18. A Csatlakozóval kapcsolatban a héten lesz ülés.
- 1.7.19. Barabás Zoltán egyeztetett a felvételi kalauzról.
- 1.7.20. R. Nagy Tibor, oktatás: Tanszéki KED-es javaslatokat elküldte véleményezésre.
- 1.7.21. Oktatási Dékánhelyettes ülésen: NFÖD-ről, a Képzési kódexről volt szó.
- 1.7.22. Kovalovszki Máté beszámolt arról, hogy:
- 1.7.23. A Műhelyben lesz egy nyári kollégiumról szóló cikk.
- 1.7.24. KI-ban mentorkiírásokról egyeztetett.
- 1.7.25. Nyári kollégiumi tervezetet próbálta sürgetni, a következő félévre vonatkozó férőhelyszámok hamarosan meg lesznek beszélve.
- 1.7.26. Gődér Nikoletta: Esélyegyenlőségi Bizottságról, Rendkívüli Szociális Ösztöndíjról, KSZB-ről számolt be.
- 1.7.27. Pályázat: EBME kiírás: Gődér Nikoletta beszámolt a Jó tanuló – Jó sportoló pályázatokról.
- 1.7.28. Sport: Műhelyben sportrovat jelenik meg a Múmaratonról.
- 1.7.29. Kondi befizetésből 129000 Ft a bevétel, mely már a gólyatáborban felhasználható lesz.
- 1.7.30. Varga Ferenc: Egyeztetett a MűSajtról Szabó Annával, illetve a BME Apról egyeztetett.
- 1.7.31. Gál Bernadett: a Műhely online változata június végére el fog készülni és ősztől működni fog.
- 1.7.32. Lőrincz László: versenycsapat műhellyel kapcsolatban egyeztetett.
- 1.7.33. Schaf Lili felvezette a HK üléseket a HK-s naptárba.
- 1.8. **Barabás Zoltán** elmondta, hogy a Rektori Tanácson a következőkről esett szó:
- 1.8.1. SZMR módosító javaslat.
- 1.8.2. Szenátus létszámát fel szeretnék volna emelni, de végül nem történt meg.
- 1.8.3. Tájékoztató a doktori képzésről.
- 1.8.4. Szakindításokról, duális képzésekről.
- 1.8.5. UNKP-ről.
- 1.8.6. Stipendiumos hallgatókról 30%-al több hallgató fog érkezni, mint korábban.



1.8.7.GDPR-ról: az adatvédelmi új törvényről.

1.9. **Szabados Dóra** beszámolt arról, hogy:

1.9.1.Megváltoztatták a BSc záróvizsga tételsort.

1.9.2.Borbély Gábor 1 óra késéssel érkezett meg az elsőévesek informatika ZH-jára.

1.10. **Grabarits András** elmondta, hogy:

1.10.1. Elküldte Prok Istvánnak a Vizsgarendet.

1.10.2. Egy hallgató (Huba) túllépte a +10%-os kredithatárt (Rákos Olivér félreinformálta), át fogják beszélni a problémát.

1.11. **Juhász Adél** beszámolt arról, hogy:

1.11.1. Felsőbbéves határidők:

Jelentkezési határidő: 2018. július 27. 23:59

Előzetes eredmények közzétételének határideje: 2018. augusztus 6.

Felszólalás határideje: 2018. augusztus 9. 23:59

Végleges eredmények közzététele: 2018. augusztus 11.

1.11.2. Gólya határidők:

Jelentkezési határidő: 2018. augusztus 17. 23:59

Előzetes eredmények közzétételének határideje: 2018. augusztus 21.  
14:00

Felszólalás határideje: 2018. augusztus 23. 23:59

Végleges eredmények közzététele: 2018. augusztus 24.

Elsőévesek beköltözése (tervezett): 2018. augusztus 26. (vasárnap)

1.11.3. Kollégium specifikus kérdésekkel problémák merültek fel.

1.11.4. Mentorok grillversenyt szerveznek a vizsgaidőszak utolsó péntekére.

1.12. **Miklós-Kovács Janka** elmondta, hogy:

1.12.1. KSZB ülés volt, ahol szó volt:

1.12.1.1. Rendszeres Szociális Ösztöndíjról.

1.12.2. Jövő héten Szociális Bizottsági ülés.

1.12.3. Bíraltak rendkívüli Szociális Pályázatokat.

1.12.4. Megválaszolta a GYIK-et.

1.12.5. Felvetette, hogy konfliktuskezelésre lenne szükség a KAPOCS-al, illetve a tagok képzésére lenne szükség a Gólyatáborra.

1.13. **Gerner Alexandra** elmondta, hogy:

1.13.1. Holnap PR-biz ülés: WC Press elkészítése lesz a fő téma.

1.13.2. Lesz Csatlakozó ülés.

1.13.3. Készíti a Kari tábor eseményt és jelentkezési formot.



- 1.13.4. Múlt hét szerdán GT megbeszélésen elkészült a költségvetés tervezet.
- 1.13.5. GT első csapatépítés jövő hét pénteken.
- 1.13.6. A HK megszavazta, hogy a második napon menjenek le az öntevékeny körök a Gólyatáborba.
- 1.13.7. 8-2-2 arányban megszavazta a HK, hogy a GT-ben csak 22:00-ig maradhassanak az öntevékeny körök.
- 1.13.8. Következő GT ülés időpontja: csütörtök este 16-18:00.
- 1.13.9. GT fotós-videós marad a 2-2 fő.

1.14. **Holl Viktor:**

- 1.14.1. Halad a szerver telepítésével.

2. **EGYEBEK:**

- 2.1. **Oroszki Norbert:** Kérte, hogy a kisbüfét fizessék be, akik még nem tették meg.
- 2.2. **Barabás Zoltán:** Alumni tábor jelentkezések terén 60 főre számítanak.
- 2.3. **Kulcsár Fruzsina:** Kitöltötte visszamenőleg a Határozati tárat.
- 2.4. **Szabados Dóra:** Holnap 18:00-tól lesz vizsgajelentkezés.

**Ülés vége: 22:50**

**Következő ülés időpontja: 2018. május 22. 19:00**

Kulcsár Fruzsina

Lestyan Bence

emlékeztetővezető

elnök

Budapest, 2018. május 14.